
 

Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ - ∆ΟΣΟΛΟΓΙΑ

Η χρήση του ClonoStim® αποσκοπεί στην µεγιστοποίηση της κινητοποίησης και απορρόφησης 
των θρεπτικών ουσιών από το ριζικό σύστηµα και της αντοχής των φυτών στο αβιοτικό στρες. 

Συνδυαστικότητα
Το ClonoStim® µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε βιολογικά προγράµµατα και 
ολοκληρωµένης διαχείρισης (IPM).
Μην αναµειγνύετε το ClonoStim® µε µη συµβατά µυκητοκτόνα 
(συµβουλευτείτε τη λίστα συµβατότητας ή τον εκπρόσωπο σας). Εφαρµόστε
αµέσως µετά την ανάµειξη και µην αποθηκεύετε τα µείγµατα στο ψεκαστικό 
βυτίο για περισσότερο από 6 ώρες.
pH µεταξύ 2 και 12.

Άλλες Πληροφορίες 
∆εν απαιτείται χρονικό διάστηµα πριν τη συγκοµιδή. 
Πληροφορίες Ασφαλείας
Προς αποφυγή κινδύνων για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, συµ-
µορφωθείτε µε τις οδηγίες χρήσης.

Προφυλάξεις Ασφαλείας
∆ιαβάστε την ετικέτα πριν τη χρήση. Μακριά από παιδιά. Να φοράτε 
προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύµατα/µέσα ατοµικής προστασίας 
για τα µάτια. [Σε περίπτωση ανεπαρκούς αερισµού] χρησιµοποιήστε
µέσα ατοµικής προστασίας για την αναπνοή. Μην τρώτε, µην πίνετε, µην 
καπνίζετε όταν χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν. Πλένετε τα χέρια και το 
πρόσωπο σχολαστικά µετά τον χειρισµό. Μην ακουµπάτε τα µάτια. 
Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη/συγκεντρώσεις σταγονιδίων/εκνεφώµατα.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό
για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον
είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλµικός 
ερεθισµός: Συµβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΡΜΑ: Πλύντε µε άφθονο νερό. Εάν 
παρατηρηθεί ερεθισµός του δέρµατος ή εµφανιστεί εξάνθηµα: 
Συµβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα µολυσµένα ρούχα και 
πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιµοποιήσετε.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα
και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Εάν 
παρουσιάζονται αναπνευστικά συµπτώµατα: Καλέστε ένα γιατρό.

∆ιανέµεται από: ANDERMATT - ANTHESIS IKE
Εµ. Μπενάκη 8, 14561 Κηφισιά  Τ 210 8012367

Ε info@anthesis.gr, www.anthesis.gr

Κυκλοφορεί στην ελληνική αγορά για χρήση στη γεωργία
σύµφωνα µε την υπ’ αρ. 50424/10.3.2025 (Β' 1074)
υπουργική απόφαση.ClonoStim®

Τα µολυσµένα ενδύµατα εργασίας δεν πρέπει να βγαίνουν από τον χώρο 
εργασίας. 
Απόρριψη περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε τους κανονισµούς. 
Εάν χρειαστεί συµβουλή ιατρού, να έχετε διαθέσιµο τον περιέκτη ή την 
ετικέτα του προϊόντος.
Τηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 210 7793777
UFI: TV30-X0UE-1006-KDHV

Προστασία Περιβάλλοντος
Μη µολύνετε το νερό µε το προϊόν ή το δοχείο του.  
Μην καθαρίζετε τον εξοπλισµό εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. 
Αποφύγετε την µόλυνση µέσω φρεατίων από αγροκτήµατα και δρόµους.
Αποθήκευση και Τελική ∆ιάθεση
∆ιατηρείστε το προϊόν στο αρχικό δοχείο, καλά κλειστό, σε ασφαλές µέρος. 
Αποθηκεύστε το προϊόν στην προτεινόµενη θερµοκρασία. Αποθηκεύεται
στο ψυγείο στους 5°C (41°F). Να χρησιµοποιείται εντός ενός µήνα από την 
ηµέρα που θα ανοιχτεί. Πλύνετε καλά το δοχείο και απορρίψτε το µε 
ασφάλεια. Μην επαναχρησιµοποιείτε τις άδειες συσκευασίες. Όπου είναι 
εφικτό, οι κενές συσκευασίες πρέπει να συλλέγονται για ανακύκλωση
ή ανάκτηση.

Εφαρµογή 
Εφαρµογή στον Αγρό και στο Θερµοκήπιο:
Να αναµιγνύετε πάντα την απαραίτητη ποσότητα ClonoStim® µε µια µικρή 
ποσότητα νερού προτού προσθέσετε το υπόλοιπο νερό. Ξεκινήστε την 
εφαρµογή σύµφωνα µε τον πίνακα καλλιεργειών. Ανακινήστε ή ανακατέψτε 
συχνά το µείγµα του µύκητα κατά τη χρήση για αποφυγή καθίζησης του 
προϊόντος. Σιγουρευτείτε ότι το προϊόν φτάνει στο ριζικό σύστηµα.
Οδηγίες Καθαρισµού
Ξεπλύνετε προσεκτικά τον εξοπλισµό εφαρµογής µε νερό και ρίξτε ή 
ψεκάστε το νερό ξεπλύµατος πάνω στην περιοχή που έχει εφαρµοστεί το 
προϊόν. Πλύνετε τα προστατευτικά ενδύµατα µε τον συνηθισµένο τρόπο.

Καθαρό
βάρος:

300gr

Αριθµ.Παρτίδας 
Ηµ/νία Παρασκευής:

ΟΥΣΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ 

Κατασκευαστής: Andermatt PHP (Pty) Ltd
19 Petrus Stroom Road, Dargle 3265

KwaZulu-Natal, South Africa

Βλέπε επί της 
συσκευασίας. 

Μορφή: WP - Βρέξιµη σκόνη.
Περιεκτικότητα: Ωφέλιµοι Μικροοργανισµοί
6 x 109 CFU /gr

Παρατηρήσεις: ∆ιαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Το προϊόν θα πρέπει να χρησιµοποιείται πάντα σύµφωνα µε τις οδηγίες της ετικέτας και 
ουδεµία ευθύνη δε φέρει ο παρασκευαστής για ζηµίες που προκαλούνται (έλλειψη αποτελεσµατικότητας, γενική τοξικότητα, κατάλοιπα κ.λπ.) σε 
περίπτωση µη τήρησης των οδηγιών που αναφέρονται στην ετικέτα. Χρησιµοποιήστε το υψηλότερο ποσοστό σε εδάφη µε υψηλή περιεκτικότητα 
σε οργανική ύλη. 

∆ιάλυµα 

Λαχανικά, Πατάτες,
Φυτά Μεγάλης καλλιέργειας, Φράουλες,
∆ενδροκοµικές καλλιέργειες κτλ.

Εφαρµόστε ως διάλυµα µε διαβροχή στους δίσκους σποράς, σε σπορεία, γλάστρες
και στο γρασίδι κατά τη φύτευση. Επανάληψη ένα µήνα µετά εφόσον είναι εφικτό. 

Κατά τη φύτευση / µεταφύτευση, µηνιαία επανάληψη ή όποτε απαιτείται. 
Πολυετείς καλλιέργειες: Εφαρµογή 3 φορές ανά εποχή.
Ετήσιες καλλιέργειες: Επανάληψη κάθε ένα ή δύο µήνες.

5 - 20
γρ./στρ

1 γρ./10 λίτρα νερού

Θερµοκηπιακή και Υπαίθρια εφαρµογή (π.χ. στη γραµµή σποράς ή λίπανση µέσω άρδευσης).
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